



# 今年對飛馬 護級靠自己 流浪不會盲目搶攻

今季港超足球聯賽冠軍雖已成東方囊中物，但今午煞科日同時開賽的四場賽事仍有不少亮點。其中，流浪主場對香港飛馬之戰將決定降班球隊，目前包尾的流浪必須取勝才能「上岸」，否則本周輪空的黃大仙就可留級，流浪主帥甄力健與主力劉松偉俱稱，球隊命運在己方手中，護級「靠自己」。

大公報記者 李恆基

流浪目前落後黃大仙三分，但對賽戰績佔優，今午贏波即成功護級，已完成今季聯賽的黃大仙只能靜待流浪對飛馬的賽果。「護級就是靠自己，一切只視乎己隊踢得好不好。」流浪主教練甄力健表示，球隊不會盲目搶攻，唯一一旦踢到下半場都未能領先，就會殊死一搏，劉松偉也表示全隊只要做好自己，就毋需考慮對手會否為杯賽留力。流浪的巴西外援莫西奧停賽

、保羅與隊長比圖本周也缺席訓練，今仗不會上陣。飛馬總教練李志堅表示，球隊不會因本月要踢足總杯、青英杯決賽而留力，反而要球員以賽代練、保持狀態，他說：「球隊往後有兩場決賽，不可能突然收起主力，所以一切如常，只要避免添傷兵及球員停賽。」

## 飛馬阿杜域爭金靴獎

飛馬前鋒阿杜域目前聯賽入球數字只落後東方基奧雲尼一球，故煞科日除護級形勢外另一亮點為金靴獎之爭，以「秣莊」為目標的東方射手基奧雲尼爭取攻破傑志大門，他說：「一球領先並不足夠，我要全場搏盡去入波，神射手是我給自己的目標。」東方主帥陳婉婷也稱基奧雲尼狀態大勇，而球隊雖已捧杯但都想在球季贏波作結。

夢想駿其作客元朗將是駿其日本外援福田健二的謝幕戰，這名在近20年職業生涯踢過逾500場比賽、入148球的射手已決定掛靴，之後與家人回日本生活。



▲ 飛馬前鋒阿杜域目前在聯賽射手榜排第二，仍有機會與基奧雲尼爭金靴。



## 今午港超聯賽賽程

(開賽時間皆為2時30分)

對賽球隊	場地	票價
傑志對東方	旺角場	80元~30元(優惠票)
元朗對夢想駿其	元朗大球場	60元~20元(優惠票)
流浪對香港飛馬	九龍灣公園球場	80元~30元(優惠票)
南區對南華	香港仔運動場	80元~30元(優惠票)

◀ 流浪中鋒安力圖（中）在季尾表現越踢越好，今午將是球隊護級的希望

▼ 李輝立認為流浪青訓使命未完，要堅持下去

大公報記者 李恆基攝



## 李輝立：青訓使命未完

大公報記者 李恆基

今午若無法在主場戰勝飛馬即告護級失敗，這是流浪自2007至08年度球季以來，最接近降班的一次，不論球隊最終命運如何，總監李輝立對本報記者表示，流浪堅持多年的青訓使命仍未完結：「只要我仍有一口氣站在球場，都會支持年輕球員踢下去。」

## 愧對贊助商

以900萬港元班費組軍、陣中不乏「小腳」或前港腳，流浪今季踢到最後一場聯賽仍包尾、有降班之虞，整季又重複着「炒

人」、「換外援」、「雪藏球員」的老調，換來外界批評球隊管理業餘，李輝立承認球隊今季「搞得唔好」，究其原因還是外援不靠譜、新人難壓場、欠運氣這些老問題，而這次他也無奈稱愧對贊助商：「贊助商支持球隊多年、花了無數金錢，但聯賽至今只贏過一場，自己都感到慚愧，只能說是希望越大、失望越大。」

說到球隊的未來，李輝立表示即使護級失敗，在港超球隊數目不多之下，還是有機會申請留級，但要取決於香港足總的態度及贊助商的取向，雖然今季夢想駿其、香港飛馬同樣以「青春班」、培訓年輕人為宗旨，

成績甚至蓋過青訓「老祖宗」的流浪，但他相信流浪的青訓使命未完結：「我們在港超成績不好，但在青訓方面確有付出過，對青年隊有一定要求，流浪還有沒有存在價值，留待足總與球迷評價吧。只要我仍有一口氣站在球場，都會支持年輕球員踢下去，就算要降到港甲，我也會請外援帶着年輕球員去踢。」

李輝立再三提醒年輕球員「態度決定一切」：「有些球員轉投大球會後，連後備名單也上不了，但我也不能埋怨人家買了球員放着不用。我也希望每個流浪出身的球員能成名，但有多少個像陳偉豪、盧均宜能獨當一面？首要是願意付出努力。」



## 奧運情報站



## 「姐妹檔」如願征戰奧運賽艇

【大公報訊】記者李恆基報道：上月在里約奧運賽艇項目亞洲及大洋洲外圍賽獲第四名、距入圍奧運只差一步的香港賽艇隊女子輕量級雙人雙槳艇代表李嘉文及李婉賢，在韓國隊放棄該項目的參賽資格下得以補上進軍里約，這也是港賽艇隊首次在奧運出戰女子輕量級雙人雙槳艇。

按賽例，各隊伍不論在各大洲取得多少奧運參賽資格，最多只能在當中選派男女各一條艇出戰奧運，最終取得女子單人艇及女子輕量級雙人雙槳艇兩項資格的韓國隊放棄了後者，讓李嘉文及李婉賢如願以「姐妹檔」出戰奧運。據香港賽艇協會昨日的公布，將第二次征奧的李嘉文

表示：「自從韓國比賽後，我們都感到非常沮喪。儘管該場賽事是我們至今划得最好的一場，但因些微差距而痛失入圍機會實令人難以接受。現在有新的機會，我們一定會充分把握它並盡力在奧運會中更進一步。」李嘉文此前接受本報訪問時也說，與胞妹一同征戰奧運的機會將是非常難得，故此會格外珍惜。

連同男子輕量級雙人雙槳艇運動員鄧超萌及趙顯臻，香港賽艇隊將有四名運動員在里約奧運出戰兩個項目，港賽艇隊的備戰包括到日本及波蘭比賽，以及在德國及比利時參與訓練營，總教練白勵表示，下階段訓練專注於調整體能及技術：「在

奧運比賽，輕量級賽事是競爭最激烈的，各隊選手身體體重都非常接近，所以技術及體能才是致勝的關鍵。」



李嘉文（右）與胞妹李婉賢攜手出戰里約奧運。

## 周琦參加選秀聯合試訓

【大公報訊】記者梁潤森報道：NBA官網五日公布參加選秀聯合試訓的名單，正在美國進行特訓的20歲中國籃球員、來自新疆隊的周琦亦在名單之列，選秀狀元熱門之一的西蒙斯就未有在名單之中。

美國各大選秀網站在評估周琦的選秀順位方面也有不同的看法，網站Draft Express頗為看好周琦的前景，認為他能夠在首輪被選中，另外一家權威選秀媒體nbadraft的選秀模擬結果，則顯示周琦在次輪後半段被選中，ESPN選秀最新一期的榜單中則把周琦排在第80位，這意味着周琦或可能落選，故此，這個聯合試訓是周琦

將自己實力展現的機會，聯合試訓的日期為5月12至16日。

周琦去季在CBA為新疆隊場均貢獻15.8分、9.8個籃板及3.2個封阻。



▲ 後賽投籃球員周琦在CBA季後賽投籃。

獎，上月退役的英格蘭球手戴維斯則獲終身成就獎等。中國好手丁俊暉和港將傅家俊亦有出席頒獎禮。（記者梁潤森）

## 永倫福建男籃皆報捷

【大公報訊】由香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2016年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事，昨晚在修頓室內場館戰火再燃，頭場永倫以98：72勝晉龍，尾場福建82：76勝飛鷹。（記者梁潤森）

獎，上月退役的英格蘭球手戴維斯則獲終身成就獎等。中國好手丁俊暉和港將傅家俊亦有出席頒獎禮。（記者梁潤森）

## 希堅斯膺最佳運動員

【大公報訊】記者梁潤森報道：2015至16

年球季結束，世界桌球聯會昨在倫敦舉行年度頒獎禮

，41歲的蘇格蘭「巫師」希堅斯獲年度最佳運動員獎，剛贏得世錦賽冠軍的英格蘭球手沙比，經記者投票而獲最佳運動員獎及年度最佳表現獎。英格蘭「火箭」奧蘇利雲獲最受球迷歡迎運動員

獎，上月退役的英格蘭球手戴維斯則獲終身成就獎等。中國好手丁俊暉和港將傅家俊亦有出席頒獎禮。（記者梁潤森）

## 永倫福建男籃皆報捷

【大公報訊】由香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2016年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事，昨晚在修頓室內場館戰火再燃，頭場永倫以98：72勝晉龍，尾場福建82：76勝飛鷹。（記者梁潤森）

獎，上月退役的英格蘭球手戴維斯則獲終身成就獎等。中國好手丁俊暉和港將傅家俊亦有出席頒獎禮。（記者梁潤森）

## 速龍1:1追平熱火

【大公報訊】記者梁潤森報道：

NBA季後賽東岸準決賽昨進行熱火與速龍的第二戰，雙方戰情激烈，繼第一戰後又以86：86再打至加時，與第一戰結果相反，昨仗速龍以96：92獲勝，總成績以1：1追成平手。

熱火作客首節表現遜色，更錄得11次失誤，追平隊史季後賽紀錄，速龍首節以29：19領先，半場熱火追近至41：48。於第二節受傷的熱火杜拉基縫了八針後於下半場復出，第三節熱火打出13：2攻勢後以65：63反先，末節雙方打成86：86進入加時。連續兩場打至加時，這次速龍先聲奪

勝，總成績以1：1追成平手。

人連得六分，熱火在餘下23.5秒才首次得分，結果以四分之差落敗。獲20分的速龍迪羅辛大讚隊友華連斯休拿斯說：「他是己隊獲勝的原因，因為他擁有『大心臟』（關鍵時刻爆發）。」

溜馬不與主帥福加爾續約

另外，溜馬5日決定不與主帥福加爾續約，這意味着後者在溜馬五個賽季的執教期畫上了句號。溜馬總裁「小鳥」布特表示：「我們決定不和福加爾續約，他沒有被解僱，只是合約到期了。」溜馬在季後賽首圈被速龍淘汰出局。

人連得六分，熱火在餘下23.5秒才首次得分，結果以四分之差落敗。獲20分的速龍迪羅辛大讚隊友華連斯休拿斯說：「他是己隊獲勝的原因，因為他擁有『大心臟』（關鍵時刻爆發）。」

溜馬不與主帥福加爾續約

另外，溜馬5日決定不與主帥福加爾續約，這意味着後者在溜馬五個賽季的執教期畫上了句號。溜馬總裁「小鳥」布特表示：「我們決定不和福加爾續約，他沒有被解僱，只是合約到期了。」溜馬在季後賽首圈被速龍淘汰出局。